11Iro

Ams: Anekcen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 25.08.2010 23:30:32

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 27.08.2010 08:43:04

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/156450/answer/156582




BeposiTHee Bcero, mpuyrHa IICUX0IOTMYECKOT0 XapakTepa. MoxkeTe 00paTUTLCS K YPOJIOTY, YTOORI
OH Ha3HAYWJI CIelldabHEIe MTperapaThl [Js IOACTPaxoBKu, [I0TOM BIIOJIHE CMOXKeTe 00XoguThes 6e3
HUX.



